

УТВЪРДИЛ: /П/

ЗДРАВКО ИВАНОВ

Кмет на община Девин

Цели на Общинска администрация – Девин за 2023 г.

Цели за 2023 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок (месец през 2023 г.)	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
1	2	3	4	5	6	7	8
Отдел АО							
Подобряване на административното обслужване.	Бързо и качествено административно обслужване.	Базисен модел на комплексно административно обслужване Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Преглед на всички съществуващи PDF форми за заявяване на услугите. Ползване на достъп до REGIX за предоставяне на услуги.	09.2023	Подобрено административно обслужване и удобство за гражданите и бизнеса.	Налични бланки на интернет страницата и в Административния регистър. Предоставен достъп до REGIX.	Актуални форми за предоставяне на електронни услуги. Създадени условия за предоставяне на услуги чрез REGIX
Подобряване на условията за съхранение на документите и редът за тяхното използване.	Прозрачност и отчетност на дейността на общинската администрация.	Базисен модел на комплексно административно обслужване Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Извършване на експертиза на съхраняваните документи в архивохранилищата и при служителите. Предаване на документите за постоянно запазване в ДА-Смолян и унищожаване на неценните, с изтекъл срок.	07.2023	Подобрена отчетност и условия за дългосрочно съхранение и използване на документите.	Съхраняване на документи с изтекъл срок за съхранение в архивните помещения и в кабинетите на служителите.	Извършена експертиза. Структурирани документи в архивохранилищата.

1	2	3	4	5	6	7	8
Подобряване на вътрешната организация на работа за по-голяма прозрачност и отчетност.	Толерантно отношение към гражданите и техните проблеми Прозрачност и отчетност на дейностите на общинска администрация.	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Увеличаване броя на предлаганите електронни услуги. Работата по изграждането и стартирането на федерирания портал. Публикуване на информацията паралелно и на действащата интернет страница на общината.	12.2023	Подобрено обслужване и информираност на гражданите и бизнеса. Повишаване на доверието към местната власт	148 бр.	156 бр. Подготвена информация за стартиране на портала.
Поддържане на добро ниво на компетентност, знания и умения на служителите.	Подобряване на обслужването и приветлива администрация за повишаване на доверието към местната власт.	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Участие на служителите от общинската администрация в обученията за административно обслужване, е-управление и др. във връзка с дейността.	12.2023	Повишаване квалификацията на служителите за: - Организация, обработка, експертиза и съхранение на документите в общинския архив, вкл. електронен; - Приложение на системите за електронно управление.	1 бр. обучения 4 бр. служители	2 бр. обучения 6 бр. служители

1	2	3	4	5	6	7	8
Отдел БФУЧР и Служба МДТ							
Поддържане на стабилно финансово състояние.	Нов управленски подход в работата на Общинска администрация – Девин за балансирано и устойчиво развитие.	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г. Общински бюджет 2023 г. и Отчет за касовото изпълнение на бюджета на община Девин за 2023 г.	Ефективно разпределение на финансовите ресурси и спазване на бюджетната дисциплина.	01.2023 - 12.2023	Устойчив, справедлив и подчинен на ясни правила финансов ресурс. Прозрачно управление на публичния ресурс и повишено доверие на избирателите.	90% изпълнение на собствени приходи	Извършване на разходи до размера на собствените приходи.
Повишаване на събираемостта на местните данъци и такси по отношение на недоборите	Повишаване на събираемостта на МДТ	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Предоставяне на услуга за електронно плащане на данъци и такси. Издаване на актове за установяване на неплатените задължения и образуване на изпълнителни дела.	12.2023	Улеснен достъп до административни и услуги. Възможност за он-лайн проверка и плащане на задължения. Увеличена събираемост.	3 посредника	4 посредника и виртуален ПОСТ терминал. Над 10% по-голяма събираемост.
Поддържане на добро ниво на компетентност, знания и умения на служителите.	Подобряване на обслужването и приветлива администрация за повишаване на доверието към местната власт.	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Участие на служителите от общинската администрация в обученията в областите на дейността им	12.2023	Повишаване квалификацията на служителите за по-качествена и ефективна работа.	3 бр. обучения 5 бр. служители	3 бр. обучения 10 бр. служители

1	2	3	4	5	6	7	8
Отдел ИРТ							
Създаване на единен туристически продукт.	Превръщане на Община Девин в атрактивен и динамичен туристически регион	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Провеждане на тематични вечери на всички населените места и представяне в гр. Девин.	08.-09.2023	Възродени местни традиции, съхранено богатство на народното творчество, атракция за туристи и жители.	0 бр. вечери	8 бр. вечери
Въвеждане на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради.	Благоустройство на жилищните квартали	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Изготвяне на 2 проекта за въвеждане на мерки за енергийна ефективност в осем жилищни сгради на територията на гр. Девин	12.2023	Подобри експлоатационни и характеристики на жилищните сгради, удължаване на жизнения им цикъл, подобро благосъстояние на живущите в тях	Сгради с нулева енергийна ефективност.	Постигане клас „В“ на енергийна ефективност на сградите и над 61 % енергийни спестявания на първична енергия
Ремонт на мостови съоръжения в гр. Девин	Повишаване безопасността на уличното движение	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Изготвяне на проект за Ремонт на мостови съоръжения в гр. Девин	11.2023	Подобрена жизненна среда и безопасност на движението.	Мостове с парапети, които не отговарят на съвременните изисквания за височина на парапет.	Мостове с парапети, отговарящи на изискванията за височина на парапет, с енергоспестяващо осветление.
Ползване на европейски средства за укрепване на капацитета на болничната мрежа.	Трайно подобряване на условията за работа и лекуване на пациенти.	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Проект - Укрепване на капацитета на болничната мрежа за реакция при кризи	11.2023	Подобри условия за работа и лечение.	0 проекти	1 проект

1	2	3	4	5	6	7	8
Активен Консултативен съвет по туризъм	Създаване на механизъм за по-добра координация между публичния и частния сектор в областта на туризма.	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Създаване на отношения на партньорство и координиране на сътрудничеството между заинтересованите страни. Съгласуване на предложения и приемане на решения за обектите за развитие в община Девин	01-12.2023	Пълно използване на туристическия потенциал на територията на община Девин и околностите, както и на предлаганите туристически продукти.	Работа на институциите и частния сектор поединично.	Създадено партньорство между общинската власт, културните институции, неправителствения сектор и туристическия бранш за подпомагане опазването и популяризирането на културно-историческото наследство на региона
Създаване на партньорства с общини развиващи сходен туризъм	Превръщане на Община Девин в атрактивен и динамичен туристически регион	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Участие в регионални, национални и международни културни събития и туристически борси	01-12.2023	Повишаване на интереса към Девин и региона като туристическа дестинация.	0 бр.	2 бр.
Поддържане на добро ниво на компетентност, знания и умения на служителите.	Подобряване на обслужването и приветлива администрация за повишаване на доверието към местната власт.	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Участие на служителите от общинската администрация в обучения в областите на дейността им	01.2023 – 12.2023	Повишаване квалификацията на служителите за по-качествена и ефективна работа.	1 бр. обучения 2 бр. служители	3 бр. обучения 4 бр. служители

1	2	3	4	5	6	7	8
Отдел ХДПЗ							
Повишаване на жизнения стандарт на хора със специфични потребности.	Разкриване на нови социални услуги.	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Разкриване на нови интегрирани мобилни здравно-социални услуги „Грижа в дома“	05.2023 - 04.2024	Подкрепа за лица с увреждания и възрастни хора, зависими от грижа. Намаляване на безработицата чрез наетия персонал за предоставяне на услугите.	2 бр. услуги	3 бр. Подкрепени 104 лица – потребители на новата услуга Осигурена трудова заетост на 31 безработни лица
Осигуряване на заетост на безработни лица по програми за заетост.	Активна политика на Община Девин в програми за социална заетост	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Продължаване на участието в програми, свързани с подоряване и подпомагане живота на хора от специфични социални групи: „Помощ за пенсиониране“ „Обучение и заетост на продължително безработни лица“, Компонент 2	10.2023	Подобряване на жизнения стандарт и качеството на живот на лица без доходи. Намаляване на безработицата чрез наетия персонал по програмите.	7 бр. 0 бр.	8 бр. 20 бр.
Осъществяване на реклама на населените места от общината	Запознаване на туристите и гостите на града с бита и културата на жителите от съответното населено място от общината	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Представяне на бита, обичаите, традициите, фолклора и местни кулинарни ястия	06.2023 - 09.2023	Съхраняване на традициите, народните обичаи и специфичната култура на родния край.	12 бр. субсидирани мероприятия	22 бр. субсидирани мероприятия

1	2	3	4	5	6	7	8
Поддържане на добро ниво на компетентност, знания и умения на служителите.	Укрепване на административния капацитет на служителите от община Девин	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Участие на служителите от общинската администрация в обученията в областите на дейността им	01.2023 – 12.2023	Повишаване квалификацията на служителите за прилагане правомощията на общините по прилагане на Закона за социалните услуги, Закона за хората с увреждания и Закона за личната помощ	1 бр. обучения 2 бр. служители	1 бр. обучения 6 бр. служители
МКБППМН							
Реализиране на политика за превенция на противообществените прояви при малолетни и непълнолетни	Постигане на максимален възпитателен резултат с деца в социален и криминален риск.	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Провеждане на срещи, беседи и други мероприятия с деца и ученици по превантивни програми: Асоциално поведение; Насилие между деца; Наркотични вещества, алкохол, тютюнопушене; Сексуална експлоатация и трафик на хора; Образователни, здравни и спортни	01-12.2024	Намаляване броя на противообществените прояви. Създаване на благоприятна възпитателна среда.	Планувани мероприятия.	Спазен график.

1	2	3	4	5	6	7	8
Отдел УТОС							
Подобряване на достъпа до населените места в общината чрез реконструкция на улична мрежа по населени места и общински пътища.	Подобряване на транспортната инфраструктура	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Ремонт и рехабилитация на улици: - в кв. Настан - с. Лясково - с. Гьоврен Реконструкция и укрепване на общинско дере и улица, с. Грохотно	12.2023	Подобрена мобилност на населението. Подобрено състояние на пътната и улична настилка Благоустройство на жилищни квартали в населените места.	Износени, напукани и разбити асфалтови и тротоарни настилки. Липса на благоустрояване на съвременна градска среда и безопасни комуникационни и решения за автомобили и пешеходци	Осигурено съвременно ниво на обитаване, транспортна достъпност и добра комуникация. Реализирана безопасност и сигурност на градската среда и гарантиране на носимоспособността и отводняването от повърхностни води и безопасността на движение
Осигуряване на нормален режим на работа на Детско отделение.	Решаване на проблеми с материално-техническата база на МБАЛ-Девин.	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Основен ремонт на I етаж на МБАЛ Девин ЕАД.	12.2023	Подобрени условия на работа. Подобрено здравеопазване. Подобряване на сградния фонд, повишаване на икономическата рентабилност на болничното заведение.	0 бр. обособени стаи, съгласно нормативните изисквания	9 бр. обособени стаи, отговарящи изцяло на нормативните изисквания

1	2	3	4	5	6	7	8
Трайно подобряване на качеството на жизнената среда в общината.	Благоустройство на жилищните квартали	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Рехабилитация на централна градска част на кв. Настан	07.2023	Трайно подобряване на качеството на жизнената среда в кв. Настан.	Амортизирана настилка, детска площадка и цялостна визия.	Нов облик на централна част, с място за паркиране, детски кът, места за отдих и др.
Ремонт на мостови съоръжения в гр. Девин	Повишаване безопасността на уличното движение	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Ремонт на мостови съоръжения в гр. Девин	11.2023	Подобрена жизнена среда и безопасност на движението.	Мостове с парапети, които не отговарят на съвременните изисквания за височина на парапет. Съществуват компрометиран и метални елементи и корозирали метални елементи, които нарушават целостта на метала	Мостове с парапети, отговарящи на изискванията за височина на парапет, с енергоспестяващо осветление, интегрирани в конструкцията. Монтирани камери за видео наблюдение, свързани към съществуващата обща система за видеонаблюдение на града. Изпълнена обшивка от еталбонд на тръбопроводите, част от водопреносната и електрическите системи на града.

1	2	3	4	5	6	7	8
Подобряване на транспортната инфраструктура в гр. Девин.	Повишаване на привлекателността на Девин като туристически спа център.	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	СМР за текущ ремонт на трайна асфалтова настилка на улици в гр. Девин Основен ремонт на част от улици в града	09.2023 - 11.2023	Подобрена експлоатация на пътната мрежа в гр. Девин.	Частично разрушени улици, неизпълняващ и своето функционално предназначение. Хлътвания, неравности и дупки по настилките и липса на повърхностно отводняване.	Заздравени и/или подменена пътна конструкция. Изградена нова трайна асфалтова настилка, бордюри и тротоари, както и повърхностно отводняване. Изградени нови елементи, осигуряващи безопасност за движение по пътя и тротоарите (маркировка, пътни знаци, огради и др.)
Трайно подобряване на общинската собственост.	Благоустройство на административни сгради	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Текущ ремонт на сградата на общинска администрация – 2 етаж	04.2023	Трайно подобряване на общинска собственост и условията за работа.	Амортизирана дограма и общи пространства.	Нова дограма, нови сервизни помещения, подменено осветление и ремонт на стълбища и коридори.

1	2	3	4	5	6	7	8
Подобряване на ВиК мрежата по населени места.	Решаване на проблеми с ВиК мрежата	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Изграждане, реконструкция и рехабилитация на външна и вътрешна водоснабдителна система и съоразения в кв. Настан, гр. Девин	11.2023	Трайно подобряване на качеството на жизнената среда.	Водопроводна мрежа изпълнена предимно от етернитови тръби, не отговарящи на съвременните норми за качеството на питейните води. Силно амортизирана мрежа, с повишени загуби на питейна вода и високи експлоатационни разходи по поддръжка на съществуващата система. Стари и често аварийращи сградни водопроводни отклонения, недостатъчен брой противопожарни и хидранти.	Реконструирана и рехабилитирана водопроводна мрежа от полиетиленови тръби с висока плътност. Осигуряване на необходимото водно количество за противопожарни нужди чрез изграждане на пожарни хидранти. Подменени около 400бр. сградни водопроводни отклонения
Поддържане на добро ниво на компетентност, знания и умения на служителите.	Подобряване на обслужването и приветлива администрация за повишаване на доверието към местната власт.	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Участие на служителите в обучения във връзка с дейността им.	01.2023 – 12.2023	Повишаване квалификацията на служителите за по-качествена и ефективна работа.	1 бр. обучения 2 бр. служители	3 бр. обучения 4 бр. служители

1	2	3	4	5	6	7	8
ОП „БКС“							
Поддържане на чистота и повишаване на качеството на сметосъбирането.	Повишаване на привлекателността на общината и опазване на околната среда.	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	Обновяване на автопарка на ОП „БКС“ със специализирана техника – сметосъбирачен автомобил и самосвал с тристранно разтоварване.	09.2023		0 бр.	2 бр.
Поддръжка на общинската собственост и територии.	Благоустройство на инфраструктурата и общинската собственост, подобряване на жизнената среда.	Програма за управление на Община Девин за мандат 2019 – 2023 г.	- поддръжка и ремонт на сгради общинска собственост; - почистване на общинските пътища от паднали камъни и свлачища, кастрене и косене на банкетите; - почистване и поддръжка на дъждоприемни шахти; - поддържане на хоризонталната маркировка, поставяне на пътни знаци, огледала и указателни табели; - текуща поддръжка на улично осветление и др.	01.2023 – 12.2023	Подобрена жизненна среда и безопасност на движението.	Добро текущо състояние.	Постигнат максимум. - 3 сгради - По график. - минимум два пъти, а при необходимост и повече - Пролет и есен - По решение на комисията по БДП - цялостна подмяна – 4 села; - по график за изгорелите тела